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Η ιστορία και ταυτόχρονα η οικογενειακή παράδοση της επιχείρησης στον κλάδο

του
χειροποίητου ανδρικού ενδύματος Γιαννέτος ξεκινά σε ένα μικρό χωριό κοντά στην
Καλαμάτα, το Αριοχώρι, όταν το 1907 ο Δημήτρης Γιαννέτος ανοίγει το πρώτο

ραφτάδικο,
που σύντομα απέκτησε καλή φήμη στην περιοχή.

Το 1936, τον Δημήτρη Γιαννέτο διαδέχεται, στο ραφτάδικο, ο γιος του

Παναγιώτης. Μετά
το τέλος του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου, σε μια προσπάθεια εκσυγχρονισμού της
επιχειρηματικής του δραστηριότητας, μετακομίζει για ένα διάστημα στην Αθήνα

όπου και
μαθητεύει δίπλα στους καλύτερους ράφτες της εποχής.

Ο Παναγιώτης Γιαννέτος δεν έπαυσε ούτε στιγμή να παρακολουθεί την εξέλιξη του

κλάδου της κοπτικής και ραπτικής στην Ευρώπη με μεγάλο ζήλο. Μάλιστα

απέκτησε πιστοποιητικό σπουδών από τις τέσσερις μεγαλύτερες ακαδημίες

κοπτικής-ραπτικής (Αγγλίας, Γαλλίας, Γερμανίας και ΗΠΑ).
Το 1964, ο Παναγιώτης Γιαννέτος και η οικογένειά του αποφασίζουν να φυγουν για

την Αμερική μετά από πρόσκληση του αδελφού του Γιώργου Γιαννέτου, ο οποίος

βρισκόταν από το 1952 στο Σικάγο.

Τα πτυχία του παππού Παναγιώτη Γιαννετο άνοιξαν τον δρόμο στους δυο γιους του

Δημήτρη και Νίκο όπου συναντησαν απίθανες ευκαιρίες αλλά και πάρα πολύ σκληρή

δουλειά. Εκεί, όμως, γίνανε άλλου τύπου ραφτάδες, μιας σύγχρονης αντίληψης.

Γιατί, σε αντίθεση με την Ευρώπη ακόμα τότε, η αμερικάνικη βιομηχανία

ενδυμάτων ήταν που δημιουργούσε πρότυπα, π.χ. από τις ταινίες του Χόλυγουντ

κλπ. Από εκεί αγοράσανε υλικά και μηχανές που δεν υπήρχαν ακόμα στην Ελλάδα,                                                page 1 / 2



δημιουργώντας ένα σύγχρονο εργαστήριο.

Όταν ήρθε η στιγμή να φύγουνε γίνεται η δικτατορία -κάτι τελείως αναπάντεχο-

που τους έκανε να καθυστερήσουνε λίγο την επιστροφή τους.

Το 1967 επιστρέφουν και δημιουργούν το πρώτο τους ραφτάδικο στην οδό

Καραγεώργη Σερβίας.
Ο Δημήτρης και ο Νίκος Γιαννετος, αρχίζουν να γίνονται γνωστοί και δημοφιλείς.

Σε ένα χρόνο είχαν πρόβλημα χώρου! Ενα πρόβλημα που το αντιμετώπιζαν

συνεχώς. Μητροπόλεως, Βαλαωρίτου, Πανεπιστημίου, νέα καταστήματα, νέοι

χώροι. Έκαναν εξαγωγή 4.000 κοστούμια τον χρόνο στους BROOK BROTHERS.

Η τέχνη των Made to Measure κουστουμιών συνεχίζεται και εξελίσσεται από τον

Τάκη Γιαννετο, τέταρτη γενιά της οικογένειας που ηγείται του οίκου μόδας

Γιαννέτο ο οποίος σχεδιάζει και δημιουργεί αποκλειστικά με τη χρήση με των πιο

καινοτόμων σχεδιαστικών προγραμμάτων.
Υπόσχεσή μας είναι να δημιουργήσουμε μοναδικά κοστούμια φτιαγμένα από τα

καλύτερα υφάσματα στον κόσμο που διαθέτουμε με την εξαιρετική δεξιοτεχνία που

έχει διακριθεί στα ρούχα Γιαννέτος για πάνω από έναν αιώνα.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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